
                                       

令和６年度 学校評価アンケート（後期）児童・保護者集計結果 

※枠内は児童 

 

 

 

 

 ３７％→３７％ 

５６％→５４％ 

６％→ ６％ 

２％→ ３％ 

２０％→２２％ 

７１％→６９％ 

８％→ ８％ 

１％→ １％ 

前    後 

前    後 

 ４８％→５８％ 

４１％→３６％ 

６％→ ４％ 

５％→ ２％ 

 ４４％→４９％ 

４８％→４８％ 

６％→ ２％ 

２％→ １％ 



 

  

 

 

 

１６％→１３％ 

７７％→８５％ 

７％→ １％ 

１％→ １％ 

１１％→１１％ 

８４％→８６％ 

４％→ ２％ 

１％→ １％ 

前    後 

前    後 

５２％→５３％ 

３９％→４０％ 

７％→ ５％ 

２％→ ２％ 

４７％→５４％ 

４６％→４４％ 

５％→ １％ 

２％→ １％ 

５３％→５９％ 

４０％→３７％ 

６％→ ３％ 

１％→ １％ 



 

 

 

 

  

２３％→２１％ 

７３％→７８％ 

４％→ １％ 

０％→ １％ 

２６％→２４％ 

７１％→７２％ 

３％→ ４％ 

％→ １％ 

前    後 

前    後 

５４％→５８％ 

３８％→３７％ 

６％→ ４％ 

２％→ １％ 

３６％→３２％ 

４２％→５１％ 

１８％→１６％ 

４％→ ０％ 

６８％→７７％ 

２７％→１９％ 

４％→ ４％ 

１％→ ０％ 



 

 

 

 

 

 

 

３０％→２３％ 

６７％→７４％ 

３％→ ３％ 

％→ ０％ 

１９％→１９％ 

７７％→７８％ 

３％→ ２％ 

１％→ １％ 

前    後 

前 後 

６８％→７６％ 

２５％→２０％ 

４％→ ５％ 

３％→ ０％ 

７６％→７８％ 

２０％→２１％ 

２％→ １％ 

２％→ ０％ 



 

 

 

 ※パーセントについては、小数点以下を四捨五入したので、合計が１００％を超える項目がありま 

す。ご承知おきください。 

３８％→３４％ 

５１％→６０％ 

８％→ ５％ 

３％→ １％ 

４７％→５７％ 

３１％→３０％ 

１５％→１０％ 

７％→ ３％ 


